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Ata da  Reunião Plenária 847ª


	

	Data – 10 de novembro de 2014       Reunião Plenária Ordinária – 847ª         
Horário – 18h 30m           

	Presentes na reunião. Conselheiras efetivas: Carmem Franco, Ivete Barbisan, Ana Lice Bernardi, Rosângela Parmigiani, Ivete Dornelles, Maurem Ramos.
Conselheiras suplentes: Bianca Etges 


	Ausências Justificadas Maria Cristina da Silva, Kátia Rospide, Rosângela Lengler, Luciana Gehrke, Cynthia Leal e Gabriela H. Cibeira, Kátia Rospide


	1 – Aprovação de pauta 847ª . A pauta foi aprovada por todos os presentes.


	2 – Leitura e aprovação das atas 844ª de 25 de setembro e  845ª de 13 de outubro. Após leitura e feitas as devidas correções, as atas foram aprovadas.


	3 – Registro de Pessoas Jurídicas: Francisco Valmir Castro de Oliveira – ME 5278J; S.R.S de Souza e Cia LTDA – 5279J. 
Baixa de Pessoa Jurídica: Osmar Luiz Bazotti & Cia LTDA – 1531J; Geraldo J. Coan e Cia LTDA 1486J. 



	4. CTC – Apresentação 3° trimestre – aprovado Ad Referendum. Após a apresentação ao plenário, o mesmo foi aprovado. 
5. Diretoria 

5.1. Bens de Santa Maria. A presidente faz a leitura do parecer jurídico e o mesmo é acatado e aprovado pela plenária. 
5.2. Apresentação de dados para formulação da PO 2015. A presidente expõe detalhadamente os estudos realizados para a formulação da PO e as alternativas propostas para a concretização da mesma. A proposta de contratar três funcionários –para Santa Maria um fiscal  e um administrativo , e um administrativo para o setor de Comunicação, foi aprovada por unanimidade pela plenária, viabilizando dessa forma a  PO. Fica também registrado o compromisso de tão logo haver um projeto para os  custos da  mobilidade dos fiscais, realizarmos em plenária uma avaliação para verificar-se da  possibilidade de contratar um serviço específico.
5.3. Evento em Rio Grande: Dia 26/11 às 9h – Roda de conversas sobre o uso e indicação de suplementos. Conselheira Cynthia não tem disponibilidade na data. Presidente Carmem coloca a possibilidade da assessora Fernanda representar na impossibilidade da conselheira Ivete Barbisan 
5.4. Relato da audiência pública IPE saúde. Presidente relata a audiência pública em que a administração do mesmo expõe a dificuldade financeira para a inclusão dos nutricionistas e fisioterapeutas no IPE. Ficou definido que em 30 dias será realizada nova audiência para acompanhar a comissão especial que está propondo o projeto, para confrontar as questões técnicas com as financeiras. 

5.5. Confraternização de final de ano.  Proposta para o dia 1º de setembro com os funcionários. No dia 5 de dezembro, será a confraternização dos conselheiros.   


	6 –Comissões
6.1. Formação: Empresa Junior da UFRGS, esclarecer visita fiscal. A conselheira Maurem considera um equívoco o setor de fiscalização ter ido na instituição para fiscalizar a Empresa Junior, pois entende que a mesma não deve ser fiscalizada por ser um projeto da Universidade, sem fins lucrativos, compondo inclusive o projeto pedagógico da Universidade. Explica que a mesma tem como propósito o treinamento do aluno, para que ele aprenda o que é ser empreendedor. Explica que os alunos na UFRGS só fazem assessoria e que não assinam a RT. Presidente Carmem defende que nosso papel de fiscalizar é legítimo em fiscalizar, independentemente da natureza da Empresa.
6.2. Fiscalização: Foi realizada a leitura dos relatórios do Encontro Nacional de Fiscalização e da III Jornada de Atualização dos Fiscais do Sistema,  encaminhado pela conselheira Cynthia, realizado em São Paulo.  

6.3. Ética: Relato Seminário CECET. Rosângela relata a participação na reunião preparatória acontecida em Brasília, na qual foram discutidas as atividades previstas  para a realização dos Foruns locais que discutirão com a categoria a construção do novo Código de Ética. Faremos contato com a UFSCPA para ver da possibilidade da mesma ceder um local.

	7 – Informes

7.1. Reunião Conjunta em 20 e 21/11. Carmem e Ivete Barbisan representarão o CRN na mesma.
7.2. Reunião da Comunicação em Brasília, dia 22/11. Carmem e Janice participarão do mesmo.

	Sem mais nada a constar, a presente reunião foi encerrada às 21h 40 e esta ata foi por mim Ivete Barbisan, conselheira secretária, e  assinada  pelos demais presentes.
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